

ЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

Встретим XXV годовщину Октября новым подъемом соревнования!

Дадим больше угля, больше продукции фронту!

ВСЕЙ БРИГАДОЙ 208 ПРОЦЕНТОВ

С каждым днем все чаще и чаще яркими огоньками вспыхивают по шахтам выдающиеся показатели стахановцев и целых бригад. Предоктябрьское социалистическое соревнование и желание в трудную для родины минуту оказать ей помощь пробудило в горняках железное упорство и горячий энтузиазм в труде.

18 сентября славные стахановцы навалоразборщики бригады тов. Беспалова на участке № 2 шахты «Комсомолец» — тт. Воротилкин, Торопов, Черкунов, Беспалов, Карманов и другие выполнили бригадное задание на 208 проц.

ПЛОДЫ СОРЕВНОВАНИЯ

На шахте Журишка-3 бригада т. Ольховского на участке № 3 по праву считается лучшей бригадой шахты. Вступив в соревнование с бригадой т. Козлова этого же участка, ольховцы настойчиво борются за первенство.

Итоги работы по бригаде за первую половину сентября дали неплохие результаты — 103 проц. плана. Но это не удовлетворило бригаду. 16 сентября, начиная вторую половину месяца, бригада т. Ольховского выполнила 156 проц. задания. Сам т. Ольховский и навалотбойщик т. Черданцев дали по 156 проц. нормы. Навалотбойщики тт. Фомин и Тонов выполнили по полторы нормы и т. Кабанов — 145 проц.

Борьба за лучшие показатели в предоктябрьском соревновании разгорается.

53 костра вместо 14,6 по норме переставили костерки участка № 2 товарищи Косенко и Машкаев. Каждый из них выполнил свою норму на 362 проц. Честь и слава этим стахановцам!

Хорошо, по-фронтовому в этот же день сработали и навалоразборщики участка № 4 тт. Зубченко и Тимофеев, выполнив задание на 189 проц.

Враг беснуется на юге нашей родины. Своей патриотической работой горняки помогут раздавить и уничтожить фашистскую гадину.

Ю. Анфилофьева.

Подготовка резервов для Красной Армии.



Бойцы Н-ского военно-учебного пункта г. Ленинграда на тактических занятиях выполняют задачу «Отделение в обороне». Фото Г. Коновалова. (ТАСС).

В АРТЕЛИ «КРАСНЫЙ БОЕВИК»

В артели «Красный боевик» обсуждение письма земляков-фронтовиков вызвало новый подъем социалистического соревнования за встречу XXV годовщины Октября высокими производственными показателями.

Одной из лучших является бригада мастера т. Ефименко. Эта бригада передовая и по дисциплине и по своим производственным успехам. Сам т. Ефименко — двухсотник, один из лучших стахановцев сапожного цеха.

Много внимания уделяет т. Ефименко подготовке кадров. Его ученики не отстают от него. Вот, например, член его бригады т. Казакевич: по плану он должен сделать продукции столько, чтобы заработок его был равен 279 руб., а фактически заработок т. Казакевича составляет 490 руб. И так у многих. Хорошо работает и старый производительник, опытный мастер и дисциплинированный работник т. Журавлев. Он систематически перевыполняет план, редко давая меньше полутора норм.

Число стахановцев артели неуклонно растет. В сапожном цехе т. Едакин систематически выполняет 200 проц. нормы. Тт. Тусубов, Нюшкин, заготовщик Вочаева в среднем дают не меньше 150 проц.

В шорном цехе тт. Чарухин и Мишечкин выполняют по 250 проц. нормы. В шубном цехе прекрасно работает двухсотница Еткова. На кожзаводе тт. Дмитриев и Синкин добиваются 125 — 130 проц. выполнения норм.

Самоотверженно трудясь над выполнением спецзаказов, стахановцы артели «Красный боевик» выполняют свои обязательства в социалистическом соревновании.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Из вечернего сообщения 18 сентября)

В течение 18 сентября наши войска вели ожесточенные бои с противником в районе Сталинграда и в районе Моздок. На других фронтах существенных изменений не произошло.

За 17 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено до 15 немецких танков и бронемашин, 70 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 8 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 5 складов боеприпасов, разбит железнодорожный эшелон, рассеяно и частью истреблено до 2-х рот пехоты противника.

На северо-западной окраине Сталинграда наши войска вели ожесточенные бои с противником. На одном из участков, где гитлеровцы сосредоточили крупные силы пехоты и танков, им удалось ценой больших потерь захватить несколько улиц. В течение дня наши бойцы вернули часть оставленных позиций. На другом участке продолжаются напряженные бои за команд-

ную высоту. Все попытки немцев захватить эту выгодную позицию потерпели неудачу. Наши части отбили атаки противника и уничтожили 26 танков, 49 автомашин и до 2 батальонов немецкой пехоты.

В районе Моздок наши части вели активные боевые действия. Немцы предприняли несколько контратак, которые были отбиты нашими бойцами с большими для противника потерями. Только на участке Н-ского соединения уничтожено 10 танков, 2 минометных батареи и до двух рот пехоты противника. Восточнее Моздок гитлеровцы 4 раза атаковали наши позиции, действуя при поддержке 100 танков. В упорных оборонительных боях наши бойцы подбили 16 немецких танков и уничтожили до 900 солдат и офицеров противника. На этом же участке захвачен 1 исправный немецкий танк.

Юго-восточнее Новороссийска моряки части, где командиром тов. Кузьмин, в боях с противником в течение 3 дней истребили до ба-

тальона немецкой пехоты. Две роты гитлеровцев и несколько танков атаковали минометную батарею лейтенанта Мещерякова. Минометчики подбили один танк, уничтожили до 100 немецких солдат и отбили атаку противника.

В районе Воронежа наши част атаковали противника, оказывающего сильное огневое сопротивление. В результате упорного боя уничтожено до двух батальонов немецкой пехоты, 3 артиллерийских и 11 минометных батарей, 30 тяжелых пулеметов и несколько наблюдательных пунктов. Нашими бойцами захвачено 8 орудий, 11 минометов, 24 пулемета, винтовки и боеприпасы.

Разведчики-партизаны отряда т. Л., действующего в одном из районов Курской области, обнаружили местонахождение немецкого аэродрома. В течение нескольких дней партизаны наблюдали за тем, что делается на аэродроме. Выбрав подходящий момент, они порвали связи часовых и уничтожили бомбардировщика.

Каждый советский гражданин — воин

(Передовая „Правды“ 18 сентября 1942 года)

Жгучая ненависть советских людей к гитлеровским мерзавцам, вероломно напавшим на нашу родину, находит свой выход в бою на фронте, в самоотверженном труде в тылу. Это же чувство повелительно говорит каждому, кто родился на советской земле, кто дышит волевыми советским воздухом: если хочешь жить, если не хочешь стать рабом, — убей немца, очисти родную землю от фашистских разбойников, освободи своих братьев и сестер из-под ига гитлеровцев.

Но, как бы сильна ни была наша ненависть к врагу, как бы сильна ни была жажда возмездия, одними только чувствами нельзя одержать победу. Она добывается на полях битвы, в тяжелой борьбе, она завоевывается стойкостью, организованностью, умением, искусством воина. Военное же мастерство дается в результате упорного труда.

На заре советской власти, в 1918 году, когда молодая Советская республика отбивалась от наседавших врагов, основатель нашего государства великий Ленин писал: «Усиленная военная подготовка для серьезной войны требует не порыва, не кличка, не боевого лозунга, а длительной, напряженной, упорнейшей, дисциплинированной работы в массовом масштабе». Когда стало всеобщее военное обучение, введенное по предложению Ленина, всеобщим питал молодую Красную Армию обученными кадрами для борьбы с германскими империалистами, вторгшимися в нашу страну. И сейчас, когда разбойничий германский империализм угрожает нашей родине, советский народ вновь взялся за поголовное военное обучение.

За год, истекший со времени опубликования постановления Государственного Комитета Обороны о введении всеобщего, сотни тысяч советских граждан овладели военными знаниями, закаляли себя для борьбы с врагом. Фронт — лучшая проверка качества бойца. И скупые на похвалы фронтовики дают многим и многим питомцам всеобщего высокую оценку.

Две очереди бойцов уже закончили всеобщее обучение, приступила к занятиям третья очередь. Накоплен большой опыт организационной, методической, педагогической работы. Но, как бы ни были значительны достижения во всеобщем военном обучении, нет никаких оснований для успокоения. Наоборот, сейчас, в суровые для нашей родины дни, нужно с особой энергией продолжать совершенствовать и улучшать работу по подготовке резервов для Красной Армии. Всякую ли хорошо работает всеобщее? К сожалению, нет. Еще далеко не все учебные пункты могут похвалиться хорошей явкой и аккуратным посещением занятий бойцами. А это свидетельствует о недостаточной стабильности органов всеобщего, военных комиссаров, а также о недостаточной работе партийных организаций. В Барнауле, например, посещаемость занятий не превышает 50 процентов. И хотя горькому партия это хорошо известно, хотя он неоднократно обсуждал этот вопрос на бюро и на пленуме и выносил решения, но решения эти остаются на бумаге. Понимают ли товарищи из Барнаульского горкома партии свою ответственность за осуществление столь важной задачи, как всеобщее военное обучение?

Обстановка грозна и сурова, и

надо уметь смотреть ей прямо в глаза. Фронт требует: напряженно работать на производстве и неустанно овладевая оружием, 109 часов — и ни минуты меньше военного обучения! Заполнить эти часы до краев напряженной учебой; пронизанной строжайшей дисциплиной, железным воинским порядком, — вот что требуется от командиров и политработников всеобщего. Поменьше условностей, побольше показа, передачи фронтового опыта.

Мудрая суворовская поговорка «тяжело в ученье, — легко в походе» должна стать законом всеобщего. Пусть будет тяжело в ученье, зато, попав на фронт, боец будет с благодарностью вспоминать своих учителей, как сейчас благодарят многие, кого по-настоящему учили воевать. Фронтовики благодарят за хорошо подготовленных бойцов всеобщего и недобрым словом помнят тех, кто воспитывает увальней и ротозеев. А для того, чтобы хорошо учить, надо командирам самим неустанно учиться, черпать из сокровищницы боевого опыта фронта. Война — лучший учитель, и у нее надо учиться. Большую помощь всеобщему могут и должны оказать части Красной Армии.

Наряду с подготовкой смелого, инициативного, знающего бойца нужно обратить внимание на его политическую и моральную закалку. Это тем более необходимо, что в ряды всеобщего становится все больше молодежи, недавно приобщившейся к производству или еще продолжающей обучение в учебных заведениях. Огромная роль здесь, как и во всех других вопросах всеобщего, принадлежит комсомолу, который провел и продолжает вести большую работу по всеобщему военному обучению. Пронизать сознание будущего воина возвышенными и благородными целями борьбы советского народа против немецких разбойников, обострить его ненависть к врагу — значит сделать его более стойким, значит усилить его рвение к учению, значит воспитать настоящего советского воина. Если ответственность за политическое воспитание бойцов всеобщего не снимается ни с партийных, ни с комсомольских и профсоюзных организаций, то и перед политработниками и комиссарами всеобщего — огромное поле деятельности.

Первомайский приказ товарища Сталина со всей остротой поставил перед командирами и политработниками задачу повышения качества учебы. Подготовка полноценного бойца, отлично овладевшего военным делом, была и остается центральной задачей всеобщего.

Выдающуюся роль в повышении качества подготовки, несомненно, сыграет развертывающееся сейчас социалистическое соревнование, начатое по инициативе командиров и политработников военно-учебного пункта завода «Серп и молот». Их вызов нашей горячий отклик среди бойцов всеобщего третьей очереди. Соревнование должно пронизать работу всех учебных пунктов, и тогда нам удастся быстрее воплотить в жизнь постановление Государственного Комитета Обороны: «...каждый гражданин Союза ССР, способный носить оружие, должен быть обучен военному делу, чтобы быть подготовленным с оружием в руках защищать свою родину».

Нет для советского гражданина обязанности более священной, чем эта.

РАБОТНИКИ ПРОМКООПЕРАЦИИ! ШИРЕ РАЗВЕРТЫВАЙТЕ СОРЕВНОВАНИЕ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАНИЙ ФРОНТА

РАБОТАЮТ С ПАТРИОТИЧЕСКИМ ПОДЪЕМОМ

Военный период ставит перед предприятиями местной промышленности особо ответственные задачи. Если раньше мы производили главным образом товары широкого потребления, то сейчас, помимо этого, артели промкооперации обязаны выполнять ряд специальных заказов для нужд фронта. Мы должны использовать все местные ресурсы, полностью мобилизовать внутренние резервы и заказы эти выполнить.

Именно это сознание стало основой широкого развертывания социалистического соревнования артелей промкооперации, в котором многие артели, входящие в состав Ленинск-Кузнецкого горпромсоюза, занимают не последнее место.

В августе деревообделочная артель «Новый труд» была премирована областным управлением промкооперации за досрочное выполнение правительственного задания. Коллектив этой артели работает с подлинно патриотическим подъемом. Председатель артели т. Генералов сумел правильно организовать работу, переведя артель с одной на 2 смены, правильно расставить рабочую силу, без задержек разрешить вопросы снабжения сырьем и материалами, организовать общественное питание для рабочих.

Люди работали, не считаясь со временем. Старший кузнец Павел Михайлович Бородин, несмотря на недостаток квалифицированных кадров кузнецов, организовал работу на 3 горна в 2 смены, смело ставя на работу кузнецами молотобойцев, а молотобойцами — подростков-учеников. У тов. Бородина в это время были бюллетень. Но он отказался от него. Во время работы он успевал учить всех и сам выполнял норму на ответственных деталях на 150 проц. и выше. Кузнецы, впервые поставленные на ответственную кузнечную работу, — тт. Бородин В. П., Бородин Л. М. и молодые молотобойцы — тт. Коблин и Овсевич хорошо выполняли задание.

Замечательно работал стахановец тов. Советов. Токарь высокой квалификации, дававший на станке по 500—700 процентов, он при выполнении этого задания принужден был перейти на совершенно новую для него работу — на сборку. С первого же дня стал давать от 170 до 300 проц. нормы.

Самоотверженно работали старые рабочие тт. Аксенов и Тюрин. В трудную минуту, когда работа задерживалась из-за отсутствия одной из деталей, эти товарищи проявили инициативу и изобретательность и в короткий срок обеспечили сборщиков нужной деталью.

Такие же образцы патриотического труда показывают и рабочие ряда других артелей — «Красный боевик», «Швейпром», «Некар».

Одновременно с выполнением правительственных заданий горпромсоюз обязан выполнять и план производства изделий широкого потребления. Для этого мы сейчас предприняли ряд мер — расширение некоторых цехов, введение дополнительных станков и оборудования, усиленная подготовка кадров. Надеемся, то в октябре мы уже сможем ликвидировать отставание в этой области и к XXV годовщине Октября ридем со 100-процентным выполнением государственного плана.

Я. Бровченко — и. о. главного инженера горпромсоюза.

ЗАКАЗ ФРОНТА ВЫПОЛНИМ

На обращение бойцов Н-ской части артели «Швейпром» откликнулись еще большим разворотом социалистического соревнования. На общем собрании лучшие стахановцы взяли на себя обязательства производственную программу за сентябрь и октябрь выполнить на 120 проц., производительность труда по сравнению с августом повысить на 5 проц. А в августе средняя производительность по артели равнялась 143 проц.

Только что наша артель получила очередной ответственный и срочный специальный заказ. Сознание, что мы работаем для фронта, удваивает силы. Наши женщины, не покладая рук, работают на выполнение этого заказа. Поголовно все работницы подготовительную часть работы взяли домой, чтобы сделать ее в неурочное время. И уже многие выполнили все необходимое и принесли работу в цех. Старая работница т. Голякова Мария Андреевна — лучшая стахановка белошейно-

го цеха — первая выполнила задание. За ней последовала красноармейка т. Соболева. У нее в армии 2 сына и муж, у нас она не работает, но, как общественница, считает своим долгом помогать производству, где до армии работал ее муж.

И таких работниц у нас много. Также добросовестно и честно работают тт. Чернова, Землянская, Пудова, Тумашова, Печенкина, бригадир-массового пошива т. Брызгина и др. За 5 дней бригада т. Брызгина на пошивке спецовок для шахтеров нашего города выполнила задание на 325 процентов.

Обсуждая призыв бойцов Н-ской части, тт. Брызгина и Печенкина заявили: «Любой заказ, который даст нам родина, мы выполним, не щадя своих сил для скорейшего разгрома ненавистного врага».

И эти слова готов повторить и оправдать на деле весь коллектив нашей артели.

А. Юнанина — зав. производством артели «Швейпром».

РАСТЕТ ЧИСЛО ДВУХСОТНИЦ

Наш коллектив уже много месяцев напряженно работает над выполнением специальных правительственных заказов, активно участвуя в соревновании артелей промкооперации.

На днях на общем собрании членов артели мы приняли обязательства по соревнованию в честь XXV годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Мы обязались добиться выполнения плана по выработке спецзаказов за сентябрь к 28 числу, а за октябрь — к 25 числу, увеличить производительность труда за эти месяцы на 10 проц., добиться снижения себестоимости продукции против плана на 1,5 проц. Кроме этого, мы взяли за 2 месяца подготовить не менее 15 специалистов пимокатного производства.

Наши стахановцы неустанно трудятся, стремясь систематически пе-

ревыполнять план. Есть у нас такие люди, как мастерица заводского цеха т. Ладошкина. Ниже 200 проц. у нее показателей не бывает, но с каждым днем все чаще она выполняет свыше 300 проц., а 15 сентября она выполнила 428 проц. нормы. Среди двухсотниц хочется отметить таких стахановцев-патриотов, как тт. Бреус, Бакалова, Зайцева, Матюха, Перегудов и др.

В некоторых цехах даже трудно выделить лучших. Особенно в чистильном цехе. В бригаде т. Гутковской все 5 человек — тт. Гутковская, Сугробова, Юманова, Сакли и Куликова — двухсотницы.

С такими людьми мы уверенно можем говорить о том, что план по спецзаказам мы не только выполним, но и перевыполним.

В. Баусов — председатель артели «Пекар».

ОШИБКА, КОТОРУЮ НУЖНО ИСПРАВИТЬ

В кабинете пред. шахткома Аквашева сидит старая общественница шахты им. Ем. Ярославского тов. Жибнинова. Возмущенно, как о чем-то дорогом, личном, старушка, мать двух командиров-фронтовиков, говорит председателю.

— Ведь вот как получается. Мы, женщины, со всей душой к вам, а вы от нас отмахиваетесь. Ведь самое хорошее время упустили, а картошки и половину не выкопали.

Узнаем в чем дело. Оказывается, правильно старушка Жибнинова учит уму-разуму руководителя профорганизации шахты им. Ярославского. А произошло на шахте следующее.

5 сентября на подсобном хозяйстве шахты приступили к копке картофеля. Первыми зачинателями уборки выступили женщины-общественницы под руководством тов. Жибниновой. На копку картофеля пришло 18 женщин. Копали дружно, добросовестно — сделали много. На следующий день опять пришли все, как одна. Потом не стали ходить, как ни упрашивала их Жибнинова. Почему? Обиделись — и законно.

Оказывается, приехал на подсобное хозяйство пом. зав. шахтой по орсу тов. Штангей и вынес «мудрое» решение — запретить варку

выбираемого картофеля, в то же время не обеспечил работающих женщин другими продуктами питания. Женщины не захотели работать без горячей пищи и не пошли больше.

Прошло с тех пор полмесяца, а картофеля не выкопана и половина. Уборка его под угрозой срыва.

Ходит теперь зав. подсобным хозяйством тов. Королев и вздыхает — людей нехватает. Сочувствия эти вздохи после всего вышеуказанного, конечно, не вызовут.

Странную позицию в этом отношении занял пред. шахткома тов. Аквашев. Он в роли постороннего, только возмущается этим — но не больше. А безобразий на подсобном хозяйстве шахты им. Ярославского и без того много. До сих пор ни шахтком, ни парторганизация никак не реагировали на тот факт, что бригадир подсобного хозяйства Кокорев вместо большевистской организации уборки урожая занимается там же, на подсобном хозяйстве, пьянством. Не организовал шахтовый комитет подвозку картофеля своим лучшим помощникам — общественницам, которые все лето трудились на полях подсобного хозяйства и в то же время помогали шахте в погрузке угля. И результат налицо — шахта оттолкнула от себя часть актива женщин.

Н. Долина.

Действующая Армия.



Гвардейцы-разведчики И. И. Кострычаный (на переднем плане) и М. П. Жинжиков. Каждый из них имеет на своем боевом счету свыше 40 уничтоженных гитлеровцев.

Фото. Е. Копыта. (ТАСС).

БОИ ПОД СТАЛИНГРАДОМ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 17 сентября. (Спец. корр. ТАСС). Бои, происходящие под Сталинградом, за последние дни приняли исключительно ожесточенный характер. Вражеские атаки на наши укрепленные рубежи следуют одна за другой. Советские воины, мужественно отбивая каждый метр земли, переходят в контратаки, уничтожая живую силу и технику врага.

Немцы ввели в действие большое количество мотопехоты, танков и авиации. Пользуясь численным превосходством, немцы вылились в нашу оборону и ворвались на северо-западную окраину города.

Сейчас защитники Сталинграда ведут бой с этой вражеской группировкой. Гитлеровцы несут большие потери.

Н-ская часть, защищающая важные оборонительные рубежи на подступах к Сталинграду, за последнюю неделю уничтожила большое количество немецких солдат и офицеров, несколько десятков танков, 9 пушек, 10 минометных батарей, 24 станковых пулемета и 48 автомашин. Бойцы минометного подразделения, которым командует тов. Терентьев, только в течение одного дня истребили батальон неприятельской пехоты, 2 роты автоматчиков и 25 автомашин.

С исключительным упорством бьются за Сталинград бойцы части, которой командует тов. Батраков. Они выдержали несколько ожесточенных вражеских атак и нанесли противнику мощные контрудары. Немцы потеряли на подступах, обороняемых этой частью, за 2 дня боев 900 солдат и офицеров, 8 танков и много разного вооружения.

В жестокой схватке красноармеец Решенко уничтожил 12 немецких солдат и 1 офицера. В том же бою был ранен лейтенант Жердев. Несмотря на сильный огонь немцев, Решенко пробился к раненому командиру и вынес его в безопасное место. 10 немцев убит в одном бою старший сержант Доронин, 40 гитлеровцев сразил из ручного пулемета его боевой товарищ Бахтин. Красноармеец Широков и старший сержант Просолюнов, будучи ранеными, отказались пойти в госпиталь, остались в строю и продолжали сражаться.

Д. Щунин.

ПРИЕЗД В г. УЭНДЕЛЛА

17 сентября с. г. прибыл личный представитель Соединенных Штатов г. Уэнделл Уилки.

На аэродроме г. Уэнделл встречали заместитель начальника комиссара иностранных дел тов. Лозовский, председатель Куйбышевского горсовета тов. П. П. Волков, заведующий Протокольным отделом НКВД тов. Ф. Ф. Молоков, заведующий отделом американских стран НКВД тов. Г. Н. Зарубин, начальник Куйбышевского гарнизона подполковник тов. Б. Н. Попов, заместитель начальника отдела внешних сношений ИКО подполковник тов. С. Д. Зотов, а также состав посольства Соединенных Штатов Америки во главе с послом г. В. К. Стэнди, китайский посол г. Шао Ли-цзы и советник английского посольства г. Л. Баггалей.

В тот же день г. Уэнделл Уилки сделал визит заместителю председателя Совета Народных Комиссаров, заместителю Народного комиссара иностранных дел тов. А. Я. Вышинскому и заместителю Народного комиссара иностранных дел тов. С. А. Лозовскому.

ВЛАСТИ МАДАГАСКАРА ПРЕКРАЩАЮТ ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ

ЖЕНЕВА, 17 сентября. (ТАСС). Как передает агентство Гавас—Офи, генерал-губернатор Мадагаскара Аннэ обратился через радиостанцию Тананари (столица острова) к англичанам с предложением прекратить военные действия. Аннэ отправил своих представителей к английскому командованию для переговоров.

ВСТРЕЧА КИНОАКТЕРА СО ЗРИТЕЛЕМ

Тепло и приветливо прошли встречи кинозрителей с заслуженным артистом республики А. И. Горюновым, организованные дирекцией кинотеатра.

Анатолий Горюнов снимался во многих фильмах: «Вратарь», «Три товарища», «Танкер Дербент» и др. Об этой своей работе в кино живо и занимательно рассказал зрителям тов. Горюнов.

В заключение своих бесед артист выразил уверенность, что в недалеком будущем он снова встретится со зрителем и побеседует с ним уже с экрана.

Лезнева.

КАРТСФЕЛЬ В ФОНД КРАСНОЙ АРМИИ

Разносторонняя и многообразная помощь трудящихся фронту. Героическим сынам родины — бойцам Красной Армии народ помогает всем — трудом, теплой одеждой, продуктами, заботой и вниманием.

Весной родители дачада № 14 решили, собрав среди родительского коллектива семена, посадить полтора загона картофеля в фонд Красной Армии.

Дружно вышли родители на посадку картофеля. Летом заботливо выполнили его, окучили. Настала пора уборки. На картофельное поле с ведрами и лопатами вышли родительницы Акинина, Кулебакина, Сологашева, Королева и многие другие. Нагрузив подводы, родители дачада № 14 отвезли 1 тонну 400 кг. картофеля на базу, сдав его в фонд Красной Армии.

Осмоловская — зав. дачадом № 14.

Ответ. редактор Г. Я. ЛАЛАЕ.

Мастеровая по ремонту пишущих машин и арифмометров при артели инвалидов «Красная звезда» [Вазарная площадь, около здания «Сангитыни»] принимает заказы по ремонту пишущих машин и арифмометров с гарантией на 6 месяцев. Работа выполняется высококвалифицированными мастерами. Принимаются в ремонт велосипеды, швейные машины и патефоны.

ТРЕБУЮТСЯ:

Рабочие по засолке овощей, мужчины и женщины. Обращаться в ОРС треста Ленинуголь, в отдел кадров.

Сметоводы и весовщики. Обращаться в Кольчугинскую нефтебазу.

Главный бухгалтер и сметовод. Обращаться в Байкалкомхоз МТС, Ленинск-Кузнецкого района.